

大家好，今天给各位分享合法国外期货的一些知识，其中也会对国外期货交易进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [国际期货在国内是合法的吗](#)
2. [在国内怎样开通外盘期货帐户？要开通香港银行卡吗？](#)
3. [期货平台是国家认可的吗？](#)
4. [国际期货在国内玩合法吗？](#)

国际期货在国内是合法的吗

通过证监会批准的期货公司的国际业务部门，进行外盘期货投资，是正规持牌且受监管的。而且，可以和国内期货账户形成联名账户，交易便捷，安全有投资保护机制。

外盘期货手续费偏高，全球市场的联动性也带来巨大风险，对于初接触期货的投资者，不建议尝试。

在国内怎样开通外盘期货帐户？要开通香港银行卡吗？

首先哥们，不建议你玩外盘期货。外盘的杠杆比例通常高于国内，也就是说风险更大。你今天的账面盈余上百万，明天一个洗盘就可能爆仓了！如果不舍的止损，看不清趋势方向，再砸上个高利贷.....你离破产只有一步之遥。我的一个哥们好几年都没有翻过身来。还是那句老话:期货高风险，投资需谨慎。先把国内盘玩顺溜了，有了盈余积累再说吧！

请注意从国家目前的法律上来说，任何境外公司都不能直接开发国内的个人投资者参与境外期货，国内期货公司在境外搞的分公司，都是打的法律插边球，严格的来说，不管什么机构，都不能在中国境内，代理个人投资者参与境外的期货，

那么个人投资者如何参与境外投资呢，包括境外期货

国内投资者还能合法地参与到境外期货交易吗？

首先将投资者分为两类，

一类是机构投资者，也就是我们上述提到的企业，国家相关部门，证监会、国资委

和外管局曾经批准过一批合理合法去参与境外期货的大中型企业，包括一些国有企业和从事外贸的一些企业。

第二类就是个人投资者，个人投资者参与的途径之一：就是通过合格境内投资者境外投资制度（QDII）。它主要分为两大类，一类是证监会管的QDII，一类是银监会管的QDII。

证监会于2007年7月5日施行的《合格境内机构投资者境外证券投资管理试行办法》（以下简称“《QDII试行办法》”），给予了符合条件的证券公司或基金管理公司作为QDII募集投资者资金进行境外投资的一条通道。对于境内个人投资者而言，可通过购买该等证券或基金管理公司发行募集的相关QDII基金或资产管理计划的形式完成境外投资，而不必亲自履行境外直接投资的有关审批手续，在投资程序上较为便利。

不过，上述QDII产品以集合类资产管理计划或基金为主（或其单一委托人是集合类的信托计划或资产管理计划），个人投资者缺乏话语权，除非个人投资者有足够大额的资金做一笔单一的资产管理产品。另一类是银监会管的QDII。

在证监会施行《QDII试行办法》前几个月，银监会联合国家外汇管理局（以下简称“国家外管局”）发布了《信托公司受托境外理财业务管理暂行办法》（以下简称“《信托QDII暂行办法》”）。

根据《信托QDII暂行办法》，境内个人可以通过拿到银监会QDII牌照的信托公司进行境外投资。另外根据《深圳市人民政府办公厅转发市金融办关于开展合格境内投资者境外投资试点工作的暂行办法》（以下简称“《QDIE暂行办法》”），境内个人投资金融资产达到300万人民币的，可以通过持有QDIE牌照的机构进行境外投资，且该办法并没有像QDII业务一样，对投资范围等进行特别的限制。

QDIE是可以对未上市公司进行股权投资的，这是相对于QDII产品而言比较突出的优势。我们理解，QDIE境外投资亦无需再履行一般企业境外直接投资所需履行的发改部门。

国内有资格做外盘的期货公司不太多，晋商期货有限公司、远大国际期货有限公司、横华国际期货有限公司、浙商期货(香港)有限公司、国光大控股有限公司、中国国际期货（香港）有限公司、金瑞期货（香港）有限公司、广发期货（香港）有限公司等。具体情况您可以到证监会官网查询。

外盘期货开户须具备以下条件：1、客户必须具有本人/本公司的香港银行帐户（最好开通网上银行功能）。若没有香港银行账户，可以持港澳通行证或护照到银行办

理。2、带齐有关证明文件(包括身份证明文件及有效的住址证明(如最近三个月的水费单、电费单、燃气单、电话费单、银行月结单或其它公用事业单位或金融机构单据等)。可以交易的期货产品包括金属期货、外汇期货、能源期货、指数期货、农产品期货和利率期货共六大类几十个品种。

期货平台是国家认可的吗？

经中国证监会批准的交易所是合法交易所。目前有4家。

1.郑州商品交易所。成立于1990年10月12日，交易的品种有强筋小麦、普通小麦、PTA、一号棉花、白糖、菜籽油、早籼稻、玻璃、菜籽、菜粕、甲醇等期货品种。

2.上海期货交易所。成立于1990年11月26日，上市交易的有铜、铝、天然橡胶、燃料油、黄金、白银、锌、铅、螺纹钢、线材等期货品种。

3.大连商品交易所。成立于1993年2月28日，是经国务院批准并由中国证监会监督管理的四家期货交易所之一，也是中国东北地区唯一一家期货交易所。经中国证监会批准，上市交易的有玉米、黄大豆1号、黄大豆2号、豆粕、豆油、棕榈油、鸡蛋、线型低密度聚乙烯、聚氯乙烯、焦炭和焦煤等期货品种。

4.中国金融期货交易所。于2006年9月8日在上海成立。交易品种：股指期货，国债期货。

国际期货在国内玩合法吗？

国际期货今年下半年已经被国家承认，现在的正规国际期货公司都是在香港有分公司的，但还是耐不住有些小公司打着国际期货公司的名号出来卷钱，看一个平台是否正规看他们是否能在香港证监会官网查到，能不能提供验盘电子交割单

关于本次合法国外期货和国外期货交易的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。